



## **В преддверии одного из профессиональных праздников офицеры столичного управления организовали для ветеранов следствия и юных музыкантов посещение фестиваля классической музыки**



На минувших выходных, в преддверии Дня криминалистики, офицеры Дорогомиловского межрайонного следственного отдела организовали для молодых специалистов, ветеранов следствия и юных музыкантов МГДМШ им. Гнесиных, находящейся на подведомственной территории, посещение фестиваля классической музыки в малом зале МГК им. П.И. Чайковского.

Встреча была организована в целях передачи знаний молодым специалистам органов следствия и подрастающему поколению от ветеранов об истории создания и функционирования следствия в России, пропаганды патриотизма и законопослушного



поведения подростков, привлечения их к искусству и лучшим классическим традициям. А также развития творческого потенциала, поддержке и выявления талантливых подростков путем проведения творческих мероприятий.

Следователь отдела Роман Шевченко поблагодарил ветеранов за многолетнюю службу, а учащимся школы пожелал успехов в учебе и творчестве, личных достижений, а также быть внимательными, усердными на уроках, законопослушными и терпеливыми.

После фестиваля ветераны рассказали ребятам о работе органов следствия в послевоенные годы. Молодые офицеры рассказали о современном периоде, трудностях и самых запоминающихся моментах в их профессиональной деятельности.

## Изображения



18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1620669>